以色列加大攻势 真主党调整立场?

以色列国防军10月8日加大力度讲攻 黎巴嫩南部多地并继续空袭黎首都贝鲁 特。以总理本雅明·内塔尼亚胡称,黎真主 党两名领导人死于以军空袭。

直主党方面则否认作战能力漕重创, 同时在谈及推动与以军在黎巴嫩境内实现 停火问题时,没有将此与巴勒斯坦加沙地 带实现停火"绑定"。这引发外界对其是否 已调整立场的猜测。

以军继续"斩首"

以军8日说,已派遣第146师前往黎巴 嫩西南部对真主党目标发起"有限、局部" 打击。路透社报道,这是黎以局势升温以 来以军首次在黎以边境地区部署预备役部 队,以军对真主党的地面行动已从黎东南 部扩展至西南部。

以军发言人拒绝公开在黎境内以军人 以军先前已派遣3个师的兵力在黎巴 嫩作战, 这次增兵意味着黎境内以军十兵 "数以千计'

内塔尼亚胡8日声称,黎巴嫩可能面临 "像加沙一样"的破坏,以军已削弱真主党 的作战实力。"我们消灭了数以千计'恐怖 分子',包括(真主党前总书记)赛义德·哈 桑·纳斯鲁拉本人和他的继任者,以及这名 继任者的继任者。

内塔尼亚胡没有提及真主党两名领导 人的姓名。以色列国防部长约亚夫·加兰

以总理称

纳斯鲁拉继任者已被打死

罗晨)以色列总理内塔尼亚胡8日晚发表视频声

明说,以军已打死黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉

力,打死数千名真主党武装人员,其中包括"纳斯

鲁拉本人、纳斯鲁拉的继任者,以及继任者的继

者的姓名。但多家以色列媒体认为,这名继任者

黎巴嫩真主党不时向以色列北部发动袭击,以

17日黎巴嫩发生通信设备爆炸事件后,黎以冲

突陡然升级。纳斯鲁拉在以色列9月27日对黎

首都贝鲁特南郊的空袭中死亡。卡塔尔半岛电

视台10月5日援引黎安全部门消息人士的话

说,有望成为真主党下任领导人的萨菲丁自4

军空袭和炮击黎南部目标进行报复。

内塔尼亚胡说,以色列已削弱真主党的实

内塔尼亚胡在讲话中未提及纳斯鲁拉继任

去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,

目前,黎巴嫩真主党尚

的继任者

可能是哈希姆·萨菲丁。

未确认萨菲丁的生死状况

特说,接替纳斯鲁拉的人可能是哈希姆•萨 菲丁,大概率已被以军"消灭"。以军发言 人随后说,以军上周发动空袭时,已知悉萨 菲丁当时身处真主党情报总部,正确认他 的状态。

卡塔尔半岛电视台5日援引黎安全部 门消息人士的话说,萨菲丁4日起失联

另据路透社8日报道,以军再度轰炸贝 鲁特南郊。以军当天早些时候发表声明确 认,真主党分管预算和后勤的指挥官苏海 勒•侯寨因•侯寨尼7日在空袭中死亡

暂不清楚内塔尼亚胡所说"继任者的 继任者"是否为侯赛尼。

真主党处下风?

以军加大进攻力度的同时,真主党向 黎以边境地区发射火箭弹还击。路透社报 道,以色列北部地区8日频频响起警报,以 方称真主党发射大约200枚火箭弹,其中85 枚射向以北部港口城市海法。

真主党副总书记纳伊姆·卡西姆在8日 播出的电视讲话中说,真主党的作战能力 完好无损,领导架构依然有序。

他说,真主党支持黎巴嫩国民议会议 长纳比,贝里为推动停火所作的政治努力, 但如果以色列选择继续战事,那就"战场见

卡西姆在讲话中没有要求以色列在加 沙地带停火。路透社报道,这是战火烧至

黎巴嫩境内以来,直主党领导层第一次没 有为黎境内实现停火设置前提条件。

两天前,两名级别较低的真主党官员 谈论在黎境内实现停火时,也没有关联加 沙地带局势。真主党方面没有说明是否调

本轮巴以冲突去年10月爆发以来,直 主党多次声援巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动 (哈马斯)。哈马斯政治局成员萨米·阿布· 祖赫里告诉路透社,哈马斯相信真主党会 把任何协议与加沙地带实现停火"挂钩"

不过,一名不愿公开姓名的黎巴嫩政 府官员告诉路透社,由于黎巴嫩大批真主 党支持者因战火流离失所、以色列加大攻 势以及黎巴嫩其他政治派别反对真主党与 以色列继续作战等原因,真主党已调整立

黎巴嫩国民议会多名议员近期呼吁在 黎境内实现停火,不把黎巴嫩的未来与加沙地带战事"绑定"。德鲁兹教派人士瓦利 德·琼卜拉特7日说:"我们的命运不能与加 沙的命运捆绑。"真主党的盟友苏莱曼·弗 朗吉亚说,当前要务是阻止以色列的攻势。

地区舆论已注意到真主党对外表述的 变化,但认为这一转变或许太晚,不足以推 动外交攻势。在卡内基中东研究中心研究 员穆罕纳德·哈格·阿里看来,以色列在军 事上加大力度施压真主党,已经确保占据 上风。 新华社特稿



日本众议院正式解散

10月9日,日本众议院议长额贺福志郎(右一)在首都东京举行的众议 院全体会议上宣读解散诏书。

日本众议院议长额贺福志郎9日在众议院全体会议上宣读解散诏书,日 新华社记者 张笑宇 摄

朝鲜称"完全切断"与韩国的公路和铁路联系 韩国称不会坐视不理

新华社北京10月9日电 朝鲜人民军 总参谋部9日宣布,朝方从即日起"完全 切断"与韩国连接的公路和铁路。韩国 联合参谋本部当天表示,韩军不会对朝 鲜企图单方面改变现状的任何行动坐视

据朝中社9日报道,朝鲜人民军总参谋 部指出,与朝方南部国境交界的韩国地区 无时无刻不在进行侵略战争演习,加之一 批批美国核战略资产随时出没,好战狂人 常常叫嚣朝鲜"政权终结"。朝鲜半岛出现

的严峻军事形势要求朝军坚决采取更强硬 的反制措施来切实维护国家安全

朝鲜人民军总参谋部9日宣布,针对南 部国境一带一触即发的战争危机,朝方"将 采取实质性军事措施","当务之急是从10 月9日起完全切断与韩国连接的朝方地区

朝鲜人民军总参谋部称,鉴于在南部 国境一带进行要塞化加固工程,朝方为避 免误判、防止擦枪走火,于当地时间9日9 时45分对美国军方进行了电话通知。

朝中社9日还报道,朝鲜7日至8日在 平壤召开第十四届最高人民会议第十一次 会议,会上任命努光铁为国防相。

韩国联合参谋本部9日表示,朝方切断 与韩国连接的公路和铁路这一行为将会招 致"更加严酷的孤立"。韩军不会对朝鲜企 图单方面改变现状的任何行动坐视不理, 并警告由此引发的一切事态责任均在朝 如果朝鲜发动挑衅,韩军将予以压倒

法国政府在议会不信任投票中过关

新华社巴黎10月8日电(记者 乔本 孝)法国国民议会8日就左翼议员提出的对 总理巴尼耶领导的政府不信任案进行表 该不信任案最终未获诵讨,巴尼耶政 府得以在议会弹劾中讨关。

法国国民议会共有577个席位。在当 天的表决中,197名议员支持不信任案,未 能达到通过所需的最少289票。

本月4日,国民议会192名左翼议员提 交了对政府的不信任案。他们反对巴尼耶 政府的征税等相关政策,并且认为任命巴 尼耶为总理是对国民议会选举结果的"否

今年6月和7月,法国提前举行国民议 会选举。新一届议会没有绝对多数派:左 翼政党联盟"新人民阵线"获得193席,总统 马克龙倚靠的中间派获166席,极右翼政党 国民联盟及与之结盟的政党获142席。 大阵营均与占据议会绝对多数席位所需的

国民议会选举结果出炉后,马克龙拒 绝了左翼联盟推举的总理人选,在9月5日 任命右翼共和党人巴尼耶为总理。该党在 国民议会的党团只有47席。任命一经公 布, 左翼即宣布要弹劾巴尼耶政府

根据法国宪法,国民议会对政府不满 时可提交不信任案,因此议会弹劾政府 时有发生。马克龙 2022 年开启第二个总 统任期以来任命的3届政府均遭遇过议 会弹劾。

哈马斯与法塔赫代表 将就和解及加沙问题会谈

新华社开罗10月8日电(记者 姚兵 顾嘉 晖) 埃及消息人士8日告诉记者, 巴勒斯坦伊斯 "抵抗运动(哈马斯)代表团已抵达开罗,将与 巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)的代表就和解 和加沙问题展开会谈。

该消息人士说,哈马斯代表团由高级官员 哈利勒·哈亚率领,会谈将在埃及的主持下讲 行,旨在促进哈马斯与法塔赫这两大巴勒斯坦 派别之间的和解。会谈的主要议题包括加沙地 带当前局势、加沙地带与埃及之间拉法口岸的 未来等。以色列目前控制着拉法口岸加沙地带

拜登推迟访德 乌克兰暂时让位飓风

超强飓风"米尔顿"即将登陆之际,美国总 统约瑟夫·拜登10月8日决定推迟对德国和安 一些国际媒 哥拉的访问,留在国内应对风灾。 体报道,拜登推迟访德或许会影响西方国家计 划于近日召开的一场支援乌克兰的峰会。

飓风优先

白宫当天率先作此宣布。拜登晚些时候也 予确认,表示自己将坐镇白宫,监控可能侵袭佛 罗里达州的飓风"米尔顿","我只是认为眼下不 应离开国家"

飓风"海伦妮"9月已重创佛州等美国多地, 导致至少230人丧生,成为"卡特里娜"2005年 侵袭美国以来在美国本土造成人员死伤最多的 飓风。路透社报道,民主党政府赈灾表现给本 就胶着的总统洗战再添争议话题。

拜登原定10日至13日对德国进行国事访 其间,在2022年乌克兰危机全面升级后由 美国主导创建、旨在协调西方援乌事项的"乌京 台防务联络组织"原本打算在拉姆施泰因空军 基地举行首次领导人峰会。

拜登推迟访德前,一名不愿公开姓名的德 国官员告诉路透社记者,大约20个国家的领导 人预计出席原定12日举行的峰会,其间拜登 乌克兰总统弗拉基米尔•泽连斯基和德国总理 **奥拉夫•朔尔茨将作开嘉演讲, 法国总统埃马纽** 埃尔·马克龙、英国首相基尔·斯塔默和波兰总 统安杰伊·杜达按计划也将出席。

据美联社报道,暂不清楚拜登如何重新安 排出访行程,白宫尚未公布新日期。

承诺不变

据媒体先前报道,泽连斯基原定在峰会上 发布乌方"胜利计划",即如何用清晰、具体举措 结束俄乌冲突。路透社8日评论,拜登推迟访 德对"乌克兰防务联络组织"迄今最高级别会议 计划构成打击。峰会原本意在强调对乌克兰的 坚定支持

泽连斯基数周来一直强调此次峰会对乌克 兰及俄乌冲突走势的重要性。他8日晚发表视 频讲话时未提及峰会,也未就拜登推迟访德表 一名美方官员告诉路透社,"胜利计划"实 质是乌克兰要求更多军援并"解禁"远程武器的 "再包装"

一名白宫发言人8日告诉媒体记者,美国 对乌克兰的承诺"毫不动摇",仍在设法促成多 国领导人经由"乌克兰防务联络组织"互动。 名五角大楼发言人说,多国正重新协调峰会举 行的时间和地点。朔尔茨对拜登的决定表示理

白宫发言人8日还说,虽然拜登访德推迟, 但美方仍打算继续追加对乌军事和金融援助。

乌克兰危机全面升级以来,美西方不断向 乌克兰提供军事援助。据美联社9月底统计, 美国两年多来为乌克兰提供的军援总额已接近 600亿美元。

另外,拜登原定结束访德后直接前往安哥 拉,这将是他在总统任期内首次访问非洲。拜 登8日宣布推迟行程时说,仍打算履行先前承 诺,完成说好的出访和与会活动。 新华社特稿